

Создание пространства для творческой реализации детей в сфере медиа («Детская телестудия» «CreativLab»)



СТОИМОСТЬ ПРОЕКТА

общая – 458,3 тыс. рублей, в том числе:

областной бюджет – 229,1 тыс. рублей

муниципальный бюджет – 160,2 тыс. рублей

средства **населения** – 23,0 тыс. рублей

средства **бизнеса** – 49,0 тыс. рублей

Количество благополучателей от реализации проекта – 1500 человек, в том числе детей – 1500

Создание пространства для творческой реализации детей в сфере медиа («Детская телестудия «CreativLab»)

ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА

В рамках реализации проекта **«Создание пространства для творческой реализации детей в сфере медиа («Детская телестудия «CreativLab»)»**, реализованный на базе детского (подросткового) клуба «Ратник», приобретены комплекты оборудования для производства и редактирования видео, в том числе:

- комплект для съемки с хромакеем;
- видеокамеры — 2 шт;
- штатив для камеры — 3 шт;
- комплект студийного освещения;
- карты памяти — 3 шт;
- картридер;
- телесуфлер;
- петличный микрофон — 3 шт;
- радиомикрофон;
- настольная стойка для микрофона;
- модульный стол;
- кресла — 2 шт.

В рамках деятельности данного пространства дети и подростки в возрасте от 6 до 18 лет знакомятся с современным видео- и фотооборудованием, профессиями, связанными со сферой медиа. Реализация данного проекта в перспективе может послужить основой для создания в Серовском городском округе первого городского детского телеканала.

Создание многофункционального арт-пространства для детей и подростков в возрасте от 6 до 18 лет, направленного на создание условий для сохранения и укрепления психологического, эмоционального здоровья и развитие творческих способностей (проект «Арт-релакс»)



СТОИМОСТЬ ПРОЕКТА

общая – 486,9 тыс. рублей, *в том числе:*

областной бюджет – 242,5 тыс. рублей

муниципальный бюджет – 170,4 тыс. рублей

средства населения – 25,0 тыс. рублей

средства бизнеса – 46,0 тыс. рублей

Количество благополучателей от реализации проекта – 3000 человек, в том числе детей – 3000

Создание многофункционального арт-пространства для детей и подростков в возрасте от 6 до 18 лет, направленного на создание условий для сохранения и укрепления психологического, эмоционального здоровья и развитие творческих способностей (проект «Арт-релакс»)

ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА

В рамках реализации проекта **«Создание многофункционального арт-пространства для детей и подростков в возрасте от 6 до 18 лет, направленного на создание условий для сохранения и укрепления психологического, эмоционального здоровья и развитие творческих способностей (проект «Арт-релакс»)»**, реализованный на базе детского (подросткового) клуба «Механик», приобретено оборудование:

- интерактивная стена «Ожившие рисунки»;
- интерактивная песочница;
- интерактивная воздушнопузырьковая трубка «Радуга» с пультом управления и оборудованием;
- потолок «Звездное небо» с пультом управления;
- напольное покрытие (1м*1м) — 14 шт;
- кресла-мешки -5 шт.

Реализация данного проекта способствует развитию и коррекции эмоциональной сферы детей и подростков, развитию индивидуального и коллективного творчества, освоению коммуникативных компетенций и налаживанию общения посредством игр.

Приобретение спортивной формы для хоккейной команды «Энергия»



СТОИМОСТЬ ПРОЕКТА

общая – 1356,13 тыс. рублей, в том числе:

областной бюджет – 487,45 тыс. рублей

муниципальный бюджет – 722,41 тыс. рублей

средства населения – 48,76 тыс. рублей

средства бизнеса – 97,51 тыс. рублей

**Количество благополучателей от
реализации проекта – 3177 человек,
в том числе детей – 1000**

Приобретение спортивной формы для хоккейной команды «Энергия»

ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА

В рамках реализации проекта **«Приобретение спортивной формы для хоккейной команды «Энергия»** приобретена спортивная экипировка, в том числе:

- коньки — 22 пары;
- шлемы — 21 шт.;
- клюшки — 22 шт.;
- налокотники — 18 шт.;
- наплечники — 3 шт.;
- наколенники — 18 шт.;
- краги — 18 шт.;
- шорты (трусы) — 21 шт.;
- щитки — 2 шт.;
- блокеры (блины) вратаря с ловушками — 2 шт.

Реализация данного проекта позволила улучшить условия для развития физической культурой и спортом в отдаленном микрорайоне п. Энергетиков. Приобретенные в рамках проекта комплекты современной спортивной экипировки позволят обеспечить спортивной формой не менее 3-х поколений юных хоккеистов.

Создание интерактивного пространства для изучения детьми в возрасте от 6 до 12 лет основ здоровьесбережения и правил дорожного движения в процессе игры (проект «Простые правила»)



СТОИМОСТЬ ПРОЕКТА

общая – 665,9 тыс. рублей, в том числе:

областной бюджет – 331,9 тыс. рублей

муниципальный бюджет – 233,0 тыс. рублей

средства населения – 34,0 тыс. рублей

средства бизнеса – 67,0 тыс. рублей

Количество благополучателей от реализации проекта – 1800 человек, в том числе детей – 1800

Создание интерактивного пространства для изучения детьми в возрасте от 6 до 12 лет основ здоровьесбережения и правил дорожного движения в процессе игры (проект «Простые правила»)

ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА

В рамках реализации проекта **«Создание интерактивного пространства для изучения детьми в возрасте от 6 до 12 лет основ здоровьесбережения и правил дорожного движения в процессе игры (проект «Простые правила»)**», реализованный на базе детского (подросткового) клуба «Юность», приобретено следующее оборудование:

- интерактивный комплекс-тренажер «Добрая дорога» и модель электрифицированная транспортного и пешеходного светофоров с «Виртуальным учителем» для изучения правил дорожного движения;
- интерактивный комплекс-тренажер «Будь здоров» для изучения основ здоровьесбережения.

Использование данных интерактивных комплексов способствует не только получению новых знаний, но и обеспечивает полноценное физическое и психологическое развитие подрастающего поколения серовчан

Создание виртуальной экспозиции «Золотые Звезды серовчан»



СТОИМОСТЬ ПРОЕКТА

общая – 400,0 тыс. рублей, *в том числе:*

областной бюджет – 200,0 тыс. рублей

муниципальный бюджет – 140,0 тыс. рублей

средства **населения** – 20,0 тыс. рублей

средства **бизнеса** – 40,0 тыс. рублей

**Количество благополучателей от
реализации проекта – 4000 человек,
в том числе детей – 1900**

Создание виртуальной экспозиции «Золотые Звезды серовчан»

ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА

В рамках реализации проекта **«Создание виртуальной экспозиции «Золотые Звезды серовчан»** проделана следующая работа:

- приобретен сенсорный стол с программным обеспечением;
- разработана и создана виртуальная экспозиция «Золотые Звезды серовчан», которая посвящена серовцам - Героям Советского Союза, получившим это звание за подвиги, совершенные в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.;
- 9 декабря 2022 года в День Героев Отечества выставка была открыта для жителей города.

Проект направлен на сохранение исторической памяти. У жителей и гостей города при посещении музея появилась возможность получить доступ к культурным ценностям посредством внедрения современных технологий.